Mathématiques - 4° année

Sens des nombres

Copie type de niveau 2

Cette copie représente bien le niveau 2. L’éleve ordonne les
nombres de fagon croissante sur une droite numérigue, mais ne
réussit pas a positionner ses nombres et ses nombres repéeres
avec précision. Il décompose des nombres, sans toutefois utiliser
la multiplication. La regle qu’il présente pour déterminer si un
nombre est pair ou impair est inexacte. Il est en mesure de
représenter une situation a I'aide d’un nombre décimal, mais ne
réussit pas a le faire a I'aide d’une fraction.
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1. Ordonne sur la droite numérique les nombres suivants :
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3. Représente le nombre 7658 de deux fagons différentes, Fune en utilisant la soustraction
et F'autre, en utilisant Faddition et la multiplication.

7658 =~ 010
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& 12.garcons de la classe, 5 ont remis leur podométré.,
i'&pas remis leur podométre a madame Kim?
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